Mpunoxexue Ne 2

¥ [orosopy apexas Ne

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXWUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy:
Apenparop:

Ofuwan nnowans 3gadua: 2627

PacuyeTHas nnowans:
B T.u. NNOWaabL NoABana:

Cesephasn, 96

406
40.6

PacueT rogoBoi amoptuaauun : Am = C6(n) * Ham

Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA UHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 274147 * 43/ 2627 = 4487.37
Am = 4487.37°0.012= 53.85

Pacuer pexTHOM nnatet - Pn= C6(n) * Kk * A “Kr

Kk= 0.8 - ko3 puumeHT kompopTHOCTH
A= 12 - Ga30Bbii KO3DDULUMEHT
Kr= 286 - K03 PUUMEHT rpagoCTPOSHUR

Pacyer C6(n) : C6(u) = (neAcCTBMTENbHARA MHBEHTapHEA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 180937 * 43/ 2627 = 2961.66
Pn (bile nogsana) = 296166*1.0*12"26
Pn (nogean) = 29616606 “1.2°26=

ApeHgHas nnarta 3a 1 k8.M NNOLIAAKN, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Buie Bes Q :

AD1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

= 9240.38

5544 .23

AD1 =( 53.85 + 1536 + 9240.38)* 277/1000 = 2999.97
Jxop= 277 - KOppeKTHPYIoLWMIA kKoIddruyrenT
Hkp= 15386 - HAKOTMNEeHWA HA KANUTANbHBIR PEMOHT

ApengHan nnata 3a 1 ks.m nnownoas. 6ea Q : Ant1 = [ ( Am + Hkp + Pn{noag.) ) " Jxop ] / 1000

Ant = ( 53.85+ 1536 + 5544.23 )" 277/

1000 =

1976.14

MopoBam apeHaHas nnata 3a noagsan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog

Anop = 1976.14 " 406 = 80231.28

[oposan apeHaHas nnaTa 3a nomewexwne, pacnon. Ha otM. 0 u esiwe Gea Q :

Ann(6e3 nog.) = AD1 * S (Gea nogeana)

Ann{Bea nogeana) = 2999.97 * 0.00=

loaosan apeHaHas nnata 3a nomellexwe ¢ nogsanom 6e3 Q cocrasmr :

Ann = Ann(6es nogeana) + Anoa

Ann = 0.00 + 80231.28 = 80231.28

KeapraneHuii nnatex 8 Biogwxer (bea HAC) + HOC
MepBbiA NNATEX : {25%)
Bropoi nnatex : (25%)
Tpetui nnatex : (25%)

YeTBepThid NNATEX : (25%)

WcnonuuTens : Wartanosea E.KO. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHsabl Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWINOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Cesepnan, 96
ApeHparop:

O6was nnowans 3naxua: 2627
PacueTHas nnowags: 4086

B T.4. NNowaas nogeana: 406

Pacuet roposoit amoptuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBHTENLHAA MHBEHTApHAaRA CTOMMOCTB) / SO

C6(n) = 274147 = 43/ 2627 = 4487.37
Am = 4487.37*0.012= 53.85

Pacuer pexTHOA nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 DUUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - Basoebiit K03 PUUMEHT
Kr= 26 - K03thHMUMEHT rpanocTpoeHus

Pacver CB(u) : C6(n) = (RedcTBHTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 180937 * 43/ 2627 = 2961.66
Pn (Bbiwe nogeana) = 296166°10%12°28= 9240.38
Pn (nogean) = 29616606 *1.2"26= 5544 .23

ApergHan nnata 3a 1 KB.M NNOLWAAK, PACNONOKEHHOA Ha oTMeTKe 0 W Bbiwe Ge3 Q ;

A01=[(Am+ Hxp+ Pn)* Jxop ]/ 1000

A01 = ( 53.85 + 1536 + 9240.38) * 296 /1000 = 3205.75
Jrop = 298 - KOPPEeKTUPYIOLLMA K03 huLmeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KaNUTanbHLIA PEMOMHT

ApeHgHan nnata 3a 1 k8.M nnow.noase. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hxp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 53.85 + 1536 + 5544.23)* 296/1000 = 211169

Topoean apenagHan nnata 3a noasan 6ea Q : Anoa = An1 * Snoa
Anog = 211169"406 = 85734.61

loaoBas apeHAHan NnNarta 3a noMelleHwe, pacnon. Ha oT™. 0 u ebilwe 6ea Q :
Ann(Ges nog.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann(Bea nogeana) = 3205.75* 0.00= 0.00

loposas apexaHas nnarta 3a noMelyeHue ¢ nogsanom Ges Q cocrasur
Ann = Ann(be3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 85734.61 = B5734.61

KeapranbHbiit nnatex 8 GioaxeTt (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepewiit nnatex : (25%) 21433.65 + 3858.06
Bropoi nnatex : (25%) 21433.65 + 3858.06
TpeTwid nnaTex : (25%) 2143365 + 3858.06
YetsepTuifi nnatex : (25%) 2143365 + 3858.06

Wenonnutens : Wartanosa E.HO. (Ten. 35-35-48)

7 W AL '//'y



,/*’l'/.;n

Mpunoxenne Ne 2
x [orosopy apeHabi Ne

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXWNOE NOMELIEHUE

Mo appecy: Benoxkoxcko#, 13-a
ApeHparop:

Ofwan nnowaas 3naHus: 2434 4

PacueTHan nnowagsb: 25

Pacuet rogoBsoid amopTusauyun : Am = C6(n) * Ham
Pacyet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / SO

C6(n) = 344556 " 43/ 2434 4 = 6086.06
Am = 6086.06 * 0.012= 73.03

Pacuer peHTHOM nnatet : Pn= CB(M) " Kk * A "Kr

Kk= 1 - koadduULMeHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - BaszoBbivt ko3 DULMEHT
Kr= 2 - K03 PUUMEHT rPafoCTPOSHNA
Pacuer C6(n): C6(n) = (neACTBUTENbHAA WHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) [ So
CB(u) = 282536 *43 /24344 = 4990.57
Pn (ebilwe noagsana) = 499057*1.0*1.2%2= 11977.37
Pn (nogean) = 4990571 *12*2= 11977.37

ApexgHas nnara 3a 1 K8.M NNOLU3AW, PAcNoNoKeHHON Ha oTmeTke O v ebiwe Gea Q :
A01=[(Am+Hxp+Pn)*Jkop]/ 1000

A01 =( 73.03 + 1536 + 11977.37 ) * 277/ 1000 = 3763.43
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMA KO3 HHUMEHT
Hikp = 15386 - HAKONMNEHWA Ha KANUTANbHBLIA PEMONHT

loaosan apeHaHas nnarta 3a noMelyexue, pacnon. Ha otm. 0 v Boilwe Ge3 Q
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3763.43" 2500 = 94085.75

KsapransHuiit nnatex 8 Giopket (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepsbid nnarex : (25%) 2352144 + 4233.86
Bropo# nnatex : (25%) 2352144 + 4233.86
Tpetwia nnartex : (25%) 2352144 + 4233.86
YeTeepToiil nnaTex : (25%) 2352144 + 4233.86

WMenonuutens : LWatanosa E.KO. (ren. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2

x [lorosopy apexasl Ne

PACYET APEHIHOW NNATbI 3A HEXW/OE NOMELEHUE

Mo agpecy: Benokoxckon, 13A
ApeHpaTop:

Obwan nnowaas 3gaHna; 24344

PacuetHan nnowags: 25

Pacver roposoi amoptuaaumu : Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBHTENLHAA MHBEHTAPHAR cToMmocTs) / So

C6(n) = 344556 * 43/ 2434 .4 = 6086.06
Am = 6086.06 *0.012= 73.03

Pacuer penTHol nnatel . Pn= CO(M) * Kk * A *Kr

K= 1 - Ko3thpMuMeHT KoMBOPTHOCTH
A= 12 - Gaaosbii koahpuumeHT
Kr= 2 - k0athpMLMEHT rpagocTpoeHua
Pacvetr C6(u) : C6(n) = (aecTBMTENLHANA MHBEHTAPHAS croumMocTs) / So
C6i(un) = 282536 * 43 /2434 4 = 4990.57
Pn (sbiwe nogsana) = 499057 *10*12*2= 11877.37
Pn (nogean) = 4990571 *12*2= 11977.37

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M NNOWAAH, PACNONOKEHHOA Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe 683 Q
AD1=[(Am+Hxp +Pn) * Jrop ]/ 1000

A01=( 73.03 + 1536 + 11977.37) * 296/ 1000 = 4021.57
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLMA KO3 hUUMeHT
Hikp = 15386 - HAKONNEHNA Ha KANWTaNLHbIA PEMOHT

l'ogosan apeHaHan NNaTa 3a NoMewexue, pacnon. Ha otM. 0 U Bbiwe Bea Q -
Ann{Bes noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(Ges nogsana) = 402157 * 2500 = 100539.25

KeapranbHeit nnatex 8 Giogxet (Ges HAC) + HAC (18%) :
Mepeeif nnaTex : (25%) 2513481 + 4524 .27
Bropoit nnaTex : (25%) 25134.81 + 452427
TpeTtwit nnarex : (25%) 2513481 + 452427
YeTBepTuiv NnaTex : (25%) 2513481 + 4524 .27

Wcnonuutens : Wartanosa E.KO. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k Qorosopy apenasl Ne

PACYET APEHOHOM MNNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLIEHUE

Mo appecy: NecHoi, NecHan, 10-a
ApeHxgaTop:

O6wan nnowags 3ganua; 31316

PacuyeTHas nnowaas: 37.3

Pacuyet ronosoit amopTusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTS) / S0

C6(n) = 23357043 /31316 = 3207.15
Am = 3207150012 = 38.49

Pacuyet penTHol nnatet : Pn= CB(u) * Kx * A "Kr

Kk= 1 - ko3 puumeHT kompopTHOCTH
A= 12 - BaloebiA ko3 duLMeHT
Kr= 08 - KO3h(PUUMEHT rPafOCTPOEHNSA
Pacuer CB(u) : CB(u) = (AeACTBUTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So
CG(u) = 18051943/ 31316 = 2478.71
Pn (Buiwe nogeana) = 247871*1.0%*12"08= 2379.56
Pn (nopsan) = 2478711 *12°08= 2379.56

ApengHas nnata 3a 1 k8.Mm NNOWAAK, pacnonoXeHHon Ha otmeTke 0 v Bblwe Ge3 Q :

A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1=( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 277 /1000 = 1095.27
Jeop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLWIA KO3huLmMeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA HA KaNUTaNbLHLIA PEMOHT

loposas apeHgHan nnata 3a nomewedne, pacnon. Ha oM. 0 u Beiwe Bes Q
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6e3s nogsana)

Ann(Gea noaggsana) = 1095.27 * 37.30= 40853.57

KeapTanbHbii nnatex 8 GiogxeT (Ges HAC) + HAC (18%) :
MepBbif NNaTex : (25%) 10213.39 + 1838.41
Bropo# nnarex : (25%) 10213.39 + 1838.41
TpeTwi nnatex : (25%) 10213.39 + 1838.41
YeTBepThifl NNatex (25%) 10213.39 + 1838.41

Wcnonwutens : Wartanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2

k [Jorosopy apeHas: Ne

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXWUINOE NOMELLEHWE

Mo appecy: Necwoi, NecHan, 10-a
ApeHngatop:

O6wan nnowaas 3nanus: 31316

PacyeTtHan nnowags: 37.3

Pacyer ronosoi amoptusaymu @ Am = C6B(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBMTENLHAER WHBEHTapHas CTOMMOCTS) / So

Co(n) = 23357043/ 31316 = 3207.15
Am = 3207.15°0.012= 38.49

Pacvert pexTHoi nnater - Pn= CB(u) * Kx * A *Kr

Ke= 1 - K03hPULMEHT KOMEOPTHOCTH
A= 12 - baaosbii ko3 puUMeHT
Kr= 08 - K03hhULMEHT rpafoCTpoeHua
Pacuer C6(u) : C6(u) = (aedcTeuTensHas MHBEHTapHan CTOMMOCTs) / So
CB(u) = 18051943 /31316 = 2478.71
Pn (suiwe noaeana) = 247871*1.0*12*08= 2379.56
Pn (nogean) = 247871"1 *1.2*08= 2379.56

ApexgHas nnara 3a 1 k.M nNNowaaum, PacnonoxeHHo# Ha otMmeTke 0 v Boiwe Bes Q -
A1 =[(Am+Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1=( 3849+ 1538 + 2379.56 ) * 296/ 1000 = 1170.40
Jrop = 208 = KOPPEKTUPYIOWMIA KO3 pULMeHT
Hp= 1536 - HAKOMNEHMA HE KAMWUTaNbLHLIA PEMOHT

lNoposan apeHgHan nnata 3a noMeLyeHue, pacnon. Ha oT™. 0 v Boiwe Gea Q -
Ann(Ge3 noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 1170.40 * 37.30= 43655.92

KBapranbHbii nnatex s Biogwer (Ges HAC) + HAC (18%) :

MNepswii nnatex : (25%) 10913.98 + 1964.52
Bropo# nnartex : (25%) 10913.98 + 1964.52
Tperuit nnarex : (25%) 10913.98 + 1964.52
YeTBepTuill nnaTex : (25%) 10913.98 + 1964.52

Mcnonnutens : LWaranoea E.O. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
& [lorosopy apeHibl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: KamanuHa, 18
Apengartop: -

O6was nnowagb 3panms; 1526.8
PacueTHas nnowaab: 289

PacueT ropoeoi amoptuaauuu © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHEA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / 5o

C6(n) = 102015 * 43/ 1526.8 = 2873.10
Am = 2873.10*0.012 = 34.48

Pacuer peHTHoiA nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - k03thhuumeHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Ga3oBbli k03 PULMEeHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rPEAOCTPOEHUA
Pacuer C6(u): CB6(u) = (aeACTBUTENLHAA MHBEHTaPHAA CTOMMOCTD) 1So
C6(u) = 78552 " 43/ 1526.8 = 2212.30
Pn (ebilie nogsana) = 221230*1.0*12*2= 5309.52
Pn (nogean) = 2212.30*1 "12*2= 5309.52

ApeHAHan nnata 3a 1 KB.M NNoWaaw, pacNonaXeHHoRA Ha oTMeTke 0 1 Builue GesQ:

AO1={(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ] / 1000

A0t =( 34.48 + 1536 + 5309.52)* 277/1000 = 1905.76
Jxop = 277 - KOPPEKTHPYIOWMA Ko duLmMeHT
Hkp= 1536 - HAKONMEHUA HA KANWUTANbHLIA PEMOHT

FofoBan apeaHan nnata 3a NoMelieHue, pacnon. #a oTM. 0 1 Bblwe Be3Q:
Ann(Bes noa.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann(Gea nogeana) = 1905.76 * 2890 = 55076.46

Kesapranbuiit nnatex 8 Gioaxer (Gea HAC) + HAC (18%) :

MepBbiA NNAaTEX : (25%) 13769.12 + 2478 .44
Bropoi nnartex : (25%) 13769.12 + 2478.44
TpeTwii nnaTex : (25%) 13769.12 + 2478.44
YeTBepThil NnaTex : (25%) 13769.12 + 2478.44

Wenonkutens - Kopuwy+osa KA. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHab

PACYET APEHOHOW MNATHI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: KamanuHa, 18
ApeHpaTop: —

O6wan nnowjaas 3aaHua: 1526.8
PacuyeTHas nnowiaib: 289

PacueT rogoBoi amopThaauumn © Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA MHBEHTAPHAA croumocTs) / So

CH(n) = 102015 * 43115268 = 2873.10
Am=  287310°0012= 34.48

PacueT penTHoi nnatel 1 Pn= C6(u) * Kx * A “Kr

Kk= 1 - Koa(hpuumeHT KOMGOPTHOCTH
A= 12 - GazoBuint KOIDDUUMEHT
Kr= 2 - k03h(hUUMEHT rPagoCTPOEHHA
Pacuer C6{n): CB(n) = (aefcTBUTENLHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So
CB(u) = 78552 * 43/ 1526.8 = 2212.30
Fn (Bblwe nogsana) = 221230*1.0*12"2= 5309.52
Pn (nopBan) = 2212301 *12*2= 5309.52

AperaHan nnarta 3a 1 k8.m nnowaam, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 u Beiwe Ge3 Q:

AQ1=[(Am+Hkp + Pn) * Jxop | / 1000

ADT=( 34.48 + 1536 + 5309.52 ) * 296/1000 = 2036.48
Jrop = 296 - KOpPPeKTHPYIOWMIA K03 DHUUMEHT
Hkp= 1538 - HAKONNEHMA HA KANUTANbHLIA PEMOHT

lonoBas apeHAHan NNaTa 3a NOMeLeHne, pacnon. Ha oTm. 0 1 Bhilue Ges Q:
Ann{6e3 noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(Gea noasana) = 2036.48 * 2890 = 58854.27

KsapTanb#biit nnatex s Giopxet (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepabiii NnaTex : (25%) 14713.57 + 2648.44
Bropoit nnatex : (25%) 14713.57 + 2648.44
TpeTwit nnaTex : (25%) 1471357 + 2648 .44
YeTpepTbii NNaTex : (25%) 1471357 + 2648 .44

Wcnonwutens : KopwyHosa KA. (Ten. 35-35-48)
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